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ATA DA 83ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MONTEIRO LOBATO. 

 

Aos dezenove   dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, 
no Plenário 26 de Abril - Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro 
Lobato, sob a presidência do Vereador Carlos Renato Prince, teve início a 83ª 
(octogésima-terceira) Sessão Ordinária da 17ª (décima sétima) Legislatura. O 
Primeiro-secretário, Vereador Luís Carlos Diniz fez a verificação da presença dos 
vereadores: todos presentes. Havendo quórum Regimental, o Presidente declarou 
aberta a Sessão. O Secretário procedeu à leitura de um trecho da Bíblia conforme 
costume desta Casa de Leis e o Presidente dispensou a execução do Hino Nacional. 
Conforme o Regimento Interno da Câmara Municipal, o Presidente colocou em 
votação a dispensa da leitura da ata da a 82ª (octogésima-segunda) Sessão Ordinária. 
Todos os Vereadores estiveram de acordo. O Presidente colocou em votação a 
referida ata que foi aprovada por todos os Vereadores. Em seguida, o Presidente 
solicitou ao Secretário a leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 19/20 de autoria 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal que dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional suplementar no Orçamento do exercício de 2020 da Câmara Municipal de 
Monteiro Lobato. O Presidente informou que encaminhará o referido Projeto às 
Comissões competentes para emissão de Parecer. Em seguida, solicitou aos 
Vereadores a leitura de suas proposituras: 1. Requerimento nº 52/20 de autoria do 
Vereador Odair José Rocha: Requer à Prefeita Municipal informações sobre a retirada 
das árvores da Praça Comendador Freire. 2. Requerimento nº 53/20 de autoria do 
Vereador Odair José Rocha: Requer à Prefeita Municipal informações sobre a 
possibilidade de acionar a SABESP para restaurar os danos causados no asfalto da 
Praça Comendador Freire, após a realização de obras. 3.  Moção de Pêsames nº 07/20 
de autoria do Vereador Luís Carlos Diniz: Apresenta sentimentos de pesar à família 
do Senhor Antônio Gonçalves de Oliveira, conhecido como “Seu Antônio Faustino”. 
Em seguida o Presidente convidou os Vereadores inscritos como Oradores para 
ocuparem a Tribuna conforme determina o Regimento Interno. O primeiro inscrito, 
Vereador Ailton Rodolfo Martins cumprimentou a todos e iniciou agradecendo e 
parabenizando o Secretário Edinho, que atendeu o seu pedido, porém não tira a 
responsabilidade da Prefeita que não está atendendo os Vereadores. Disse que está 
no terceiro mandato e torce para que um Vereador eleito seja o representante de 
todos e porta voz da Câmara junto ao Executivo. Disse que tem que haver união 
entre Executivo e Legislativo. E que espera mudança dessa política, que o Vereador 
seja atendido para que possa atender as necessidades da população. Disse que os 
Vereadores estão engessados e não obteve respostas da Prefeita. Deixa o seu repúdio 
à Prefeita, aos Secretários e ao Jurídico da Prefeitura. Parabeniza apenas o Secretário 
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Edinho que o atendeu. Sem mais, se despediu. Em seguida, o próximo inscrito 
Vereador Luís Carlos Diniz ocupou a Tribuna e iniciou falando do trabalho de cada 
Vereador, nesse final de mandato. Disse que muitas vezes os Vereadores fazem 
campanha para Deputados e muitos perguntam: o que esse Deputado fez por nossa 
cidade? Por essa razão listou as Emendas Parlamentares enviadas ao município pelo 
Deputado Marco Bertaiolli, que esteve nessa data no município. Disse que, somando 
com a verba para o combate ao Covid 19, foram enviados ao munícipio mais de um 
milhão e quinhentos mil reais.    Afirmou que o Deputado Bertaiolli merece o nosso 
agradecimento. Trouxe várias verbas para o município no setor da saúde, educação, 
serviços municipais e para o asilo, num total de mais de oitocentos mil reais e para o 
combate ao Covid 19 foram cento e sessenta mil reais, ajudando muito a cidade.  
Alegou que muitas vezes a Prefeitura não divulga. Disse que esteve na reunião do 
COMTUR, como membro que é, a Prefeita chegou, abriu a reunião, falou durante 
uma hora e vinte minutos, não deixou ninguém se manifestar e encerrou a reunião. 
Durante o discurso ela jogou toda culpa pelo insucesso da sua gestão na Câmara 
Municipal. Ele disse que reagiu e perguntou onde foi que os Vereadores atrapalharam 
o seu mandato? Disse que ficou indignado pois o Vereador é taxado nas ruas! Ela 
não pode justificar o que não deu certo no governo dela dizendo que os vereadores 
foram culpados. Estamos em final de mandato, três anos os vereadores pedindo 
estrada, ponto de ônibus, lixeira, tampar buraco nas ruas do centro; não responde 
ofícios pedido de informações. Ela disse: Você fez um relatório contrariando o 
Tribunal de Contas. Explicou: Quem fiscaliza as contas da Prefeita é o Vereador. A 
regra é da Constituição que determina que quem fiscaliza é o Vereador. Afirmou que 
mesmo os vereadores sendo punidos, cumpriu o seu dever. Disse que não vai se 
candidatar à reeleição. Que a sua cadeira de vereador acabou porque ele quer. Mas a 
cadeira da Prefeita também acabou. Parabenizou os acertos, mas não compactua com 
os erros. Disse que foi um governo de portas fechadas para a população e para os 
vereadores. Sem mais, se despediu. O Presidente convidou o próximo inscrito para 
fazer uso da palavra, o Vereador Odair Rocha se absteve. O próximo inscrito, 
Vereador Jesse de Azevedo também se absteve. Findo esse expediente, o Presidente 
colocou em Discussão e Votação as matérias em tramitação Ordinária.  1. 
Requerimento nº 52/20 de autoria do Vereador Odair José Rocha: Requer à Prefeita 
Municipal informações sobre a retirada das árvores da Praça Comendador Freire. O 
Vereador Luís Carlos solicitou ao Vereador Odair Rocha incluir no requerimento 
o pedido de um ultrassom da árvore. O Vereador Odair Rocha respondeu que está 
pedindo o laudo pericial das árvores a serem retiradas. Acha que é suficiente. O 
Vereador Luís Carlos concordou. O Presidente colocou em votação e foi aprovado 
por todos os Vereadores. 2. Requerimento nº 53/20 de autoria do Vereador Odair 
José Rocha: Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de acionar 
a SABESP para restaurar os danos causados no asfalto da Praça Comendador Freire, 
após a realização de obras. Aprovado por todos os Vereadores.  3.  Moção de 
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Pêsames nº 07/20 de autoria do Vereador Luís Carlos Diniz: Apresenta sentimentos 
de pesar à família do Senhor Antônio Gonçalves de Oliveira, conhecido como “Seu 
Antônio Faustino”. Aprovada por todos os Vereadores. Findo o expediente e não 
havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária, a ser realizada no dia três de outubro, terça-feira, às dezenove 
horas, em razão do feriado de Finados no dia dois de novembro. Agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar eu, Vereador Luís 
Carlos Diniz, Primeiro-Secretário, lavrei a presenta Ata. 

Sala das Sessões, 19 de outubro de 2020. 

 

 

 

 

_________________________________ 

Vereador Carlos Renato Prince 
- Presidente da Câmara – 

 
 
 
 

_________________________ 

Vereador Luís Carlos Diniz 
- Primeiro Secretário – 
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